

**Calendarul desfășurării concursului**

pentru ocuparea unui post de asistent de cercetare științifică (poz. 7), pe perioadă determinată (pe durata derulării proiectului), cu timp de lucru parțial de 1 oră/zi, în cadrul proiectului de cercetare cu titlul „Investigarea aerosolilor organici secundari într-un tub laminar de reacție nou construit”, acronim SOA-REACTOR, contract de finanțare nr. 709PED din 30/06/2022.

Nr. crt.	Activitate	Data/Perioada desfășurării	Locul desfășurării
1	Depunerea dosarelor de candidatură (perioada de înscriere la concurs)	12.02.2024 – 28.03.2024	Direcția Economică și Resurse Umane-Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională
2	Verificarea dosarelor candidaților în concordanță cu anunțul de publicare al postului	<i>pe măsura depunerii dosarelor de candidatură</i>	Comisie de evaluare departament; Serviciul Juridic, Asigurarea Calității și Deontologie Universitară; Prorector pentru programe de cercetare științifică și transfer de cunoștințe.
3	Desfășurarea concursului (perioada susținere probe de concurs)	12.04.2024	Director de proiect; Comisia de concurs
4	Comunicarea rezultatelor concursului	12.04.2024	Departamentul care a scos postul la concurs; Direcția Economică și Resurse Umane-Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională;
5	Perioada de formulare și soluționare a contestațiilor	15.04.2024 - 16.04.2024	Depunere la registratura Universității
6	Analizarea rezultatelor concursurilor și a propunerilor de ocupare a posturilor în Consiliul Departamentului de Cercetare	17-19.04.2024	Consiliul Departamentului de Cercetare
7	Analizarea rezultatelor concursurilor și a propunerilor de ocupare a posturilor în Biroul Executiv al Consiliului de Administrație	22-26.04.2024	BECA
8	Analizarea rezultatelor concursurilor și a propunerilor de ocupare a posturilor în Consiliul de Administrație	În prima ședință a Consiliului de Administrație	Consiliul de Administrație al UAIC
9	Validarea propunerilor Consiliului Departamentului de Cercetare de ocupare a posturilor în urma concursului	În prima ședință a Senatului UAIC	Senatul Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași
10	Afișarea rezultatelor finale	Prima zi după validarea rezultatelor concursului de către Senatul Universității	Direcția Economică și Resurse Umane-Serviciul Personal și Dezvoltare Profesională

Rector
prof. univ.dr. Tudorel TOADER



Director proiect,
conf. univ. dr. Iustinian Gabriel BEJAN